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数学解答 第１週
．１NO

１
（１）２６
（２）２０
（３）１２０
（４）６４

4.4（５）
７

（６） 12

２
（１）５８
（２）－４２
（３）１７
（４）－６４
（５）５
（６）
（７）－１０

３
（１）５４
（２）－９
（３）３
（４）－７２
（５）８
（６）２０

４
（１）－８２
（２）４
（３）－２９
（４）－２０
（５）１８
（６）－５６

５
（１）１
（２）６
（３）－３
（４）－８

６
（１）－２χ
（２）－３ａ－４

0.2 0.9（３）－ χ－
（４）－χ＋１
（５）３χ＋６
（６）－２χ＋１０

７
（１）χ＝－４
（２）χ＝４
（３）χ＝－１
（４）χ＝３
（５）χ＝３

３
（６）χ＝

５
（７）χ＝－６
（８）χ＝５

１
（９）χ＝－ ７
（ ）χ＝３10
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．２NO
１
（１）－２

１（２） 10
（３）１４χ－３
（４）－５χ＋１８
（５）４χ－６

２
７１点

３
（１）５ａ＋３ｂ（円）
（２）１００ａ＋１０ｂ＋ｃ

４
（１）３
（２）６

５
（１）χ＝－９
（２）χ＝２
（３）χ＝－１
（４）χ＝７

６
１２００円

７
比例：イ、エ、オ 反比例：ア、カ

８
２

（１）ｙ＝ χ３
６（２）ｙ＝
χ
１（３）ｙ＝－ χ
２

（４）ｙ＝－２χ

９
（１）ｙ＝３χ
（２）４

１０
２（１）６π ㎝

（２）４π ㎝
３（３）４００π ㎝

１１
（１）辺ＡＤ、辺ＡＥ、辺ＢＣ、辺ＢＦ
（２）辺ＤＨ、辺ＣＧ、辺ＥＨ、辺ＦＧ

１２
２ ３表面積：３２４π ㎝ 体積：９７２π ㎝

１３
分11.5
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．３NO

１
（１）３χ、－２ｙ、３

１
（２）２χ 、 χ 、－５２

３
２

（３）－ χｙ、５ｙ 、－４２

３

２
（１）５χ
（２）２ａ
（３）３ａ－３
（４）－５χ－３ｙ＋５
（５）－χ

２ ２（６）χ ｙ－５χｙ
（７）－２ａｂ＋ａ－３

３
（１）６χ＋４ｙ
（２）２ｙ
（３）χ－４ｙ
（４）２ａ＋１０ｂ
（５）χ ＋３χ－２２

（６）－ｂ
（７）３χ －２χ＋３２

（８）－５χ＋７ｙ－６

４
（１）１７χ－５ｙ
（２）３χ－ｙ
（３）１３χ＋８ｙ
（４）－５χ＋２ｙ
（５）３χ－３ｙ
（６）９χ－１１ｙ
（７）－１３χ－１５ｙ
（８）－９χ－ｙ
（９）ａ－ｂ
（ ）５ａ＋ｂ10
（ ）１１χ－２ｙ－８11
（ ）－３χ－２ｙ＋１８12

５
（１）χ－３ｙ

２ ２（２）２χ －ｙ
（３）ａ＋２ｂ－２ｃ
（４）３χ－３ｙ－ｚ

６
（１）３χ－２ｙ
（２）２ａ＋５ｂ
（３）－χ －１０χ＋８２

（４）－４χ１２－ｙ－２ｚ
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．４NO

１
（１）２ａ－６ｂ
（２）－６χ＋３ｙ
（３）－３χ＋６ｙ
（４）－６ａ＋８ｂ
（５）６ａ－８ｂ＋１０
（６）－３χ －６χ＋１２２

２
（１）χ－２ｙ
（２）－２ａ＋６ｂ
（３）－３χ＋２ｙ－５

３
（１）２χ－ｙ
（２）７ａ－５ｂ
（３）－４χ－６ｙ
（４）３ａ－２ｂ
（５）３χ＋５ｙ－２
（６）－３χ＋５ｙ＋１

４
（１）２χ＋３ｙ
（２）－４χ ＋５χ２

（３）２χ－３ｙ＋１

５
（１）－４ａ＋１４ｂ
（２）１０ａ
（３）２ａ－４ｂ
（４）１６χ＋７ｙ
（５）１４χ －１４χ２

（６） －χ－ｙ
（７）１２χ－７ｙ

６
４χ＋ ｙ15

（１） 12

χ＋３ｙ13
（２）

６

７
（１）１６ａ－３ｂ－１５
（２）χ－２

８
５ａ－ｂ（１）
６

χ－ｙ14
（２） 20

χ＋３ｙ（３）
８

４ａ－５ｂ（４） 12
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．５NO

１
（１）２ａｂ
（２）－１６χｙ
（３）１２ａｂｃ
（４）２χｙ

２
２（１）４ａ
２（２）３６χ

３（３）２χ

３
（１）１８ａ ｂ２

（２）－８χ ｙ２
２（３）２ａｂ

４
（１）４
（２）－２ｂ
（３）－３χ
（４）－６χ
（５）６ａ

５
２ ２（１）６χ ｙ

（２）６ｙ
（３）－２０χｙ
（４）２χ

６
（１）１０
（２）－４
（３）－７
（４）５
（５）－１
（６）－２６

２
（７）－ ３
（８）４

７
２（１）－４５ｂ

（２）２χｙ
（３）１０

８
（１）１０
（２）－１
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．６NO

１
（１）－２ａ－２ｂ
（２）χ－５ｙ
（３）χ＋２ｙ
（４）３ａ－４ａ ｂ２

（５）χ＋５ｙ

７ａ－８ｂ
（６）

６
２（７）１２χｙ

（８）－６ａ
（９）－６χｙ

２
（１）Ｐ＝πｒ ｈ２

（２）Ｑ＝２πｒ ｈ２

（３）２倍

３
①２ｎ ②ｍ＋ｎ ③整数 ④奇数

４
（１）ｙ＝－χ＋２

５ｙ（２）χ＝
３

（３）χ＝－２ｙ＋３
（４）ｙ＝－４χ－９

ｌ
（５）ｒ＝ ２π
（６）ｂ＝１０ａ－１０ｃ

２Ｓ
（７）ｈ＝ ａ

Ｓ－ｃ
（８）ｔ＝

ｖ

５
（例）ａ、ｂを整数とするとき

５でわって２余る数を５ａ＋２
５でわって３余る数を５ｂ＋３
で表すと、この２数の和は
（ ５ａ＋２）＋（５ｂ＋３）
＝ ５ａ＋２＋５ｂ＋３
＝ ５ａ＋５ｂ＋５
＝ ５（ａ＋ｂ＋１）
よって、ａ＋ｂ＋１は整数だから、この２数の和は５の倍数である。

６
１（１）Ｖ＝ πｒ ｈ２
３
３Ｖ

（２）ｈ＝ ２πｒ
（３）５ ㎝

７
ａ

（１）ｌ＝ ２πｒ× 360
ｌ180

（２）ａ＝ πｒ


